

二月份綜合通告 (6/2/2024)

中六同學現正進行畢業考試，為稍後的香港文憑試作最後準備，希望他們可以考獲佳績，從而入讀自己心儀的高等院校。上學期成績表亦已發放，恭喜同學可以考獲好成績，亦鼓勵大家下學期繼續努力。學校製作了成績大榜表揚同學的努力，除了校內展版外，大家稍後可到學校網頁瀏覽。

三月初，學校將舉行第 37 屆陸運會，學校歡迎家長到場欣賞賽事。此外，決賽日亦是今屆中六同學的最後上課天，所以特邀六年前歡迎他們加入皇仁舊生會中學大家庭的時任校長許湧鐘太平紳士 BBS 蒞臨主禮，激勵同學努力向上，繼續向自己目標進發。

學校在不同運動項目亦傳來好消息：跳繩校隊於剛過去的「葵青區跳繩錦標賽 2024」，一共奪得 9 冠、4 亞及 5 季的佳績。1B 班楊雨萱同學奪得「南區空手道分齡邀請賽」女童套形分組冠軍，而 3A 班譚梓希同學於「全港空手道大賽」初級組形獲得亞軍及「全港校際空手道大賽」中學男子乙組個人形季軍。5C 班郭子朗同學獲得「悅動慈善基金運動會」青少年男子 B 組 100 米冠軍及 200 米季軍。此外，男子高級組足球隊亦成功再次晉級學界足球決賽，希望成績可比去年更進一步。

為了讓更多小學了解本校，我們邀請了五隊小學足球精英，於 3/2 (六) 到校參加首次舉辦的「青皇盃」青衣小學足球邀請賽，男子組冠軍為保良局陳溢小學，女子組冠軍為東華三院黃士心小學，比賽後冠軍隊更與本校 U14 男、女子足球隊進行友誼賽，大家過了一個愉快的下午。新一年中一入學申請面試將於 24/2 (六) 早上舉行，今年申請人數較去年多，感謝各位家長支持及推介。

兔年將結，龍年將至。立春雖過，寒天仍在。在此祝願大家龍年事事如意，心想事成，龍精虎猛，身體健康！